
Instalace venkovních jednotek

Ukotvení jednotek

Způsob ukotvení malých splitových či multisplitových 
jednotek není detailně předepsán, zde uvádíme
fotografie několika nejběžnějších způsobu osazení
pomocí gumových či plastových podkladových bloků.

Při osazování jednotek je nutno zajistit stabilitu jednotky 
a zamezit přenášení chvění.
Při topném režimu je nutno venkovní jednotku osadit 
výrazně výše a zajistit, aby byl pod jednotkou materiál
pohlcující vodu (kačírek, apod., nikoli beton).

Umístění venkovní jednotky v interiéru

Je-li zapotřebí instalovat kondenzační jednotku uvnitř budovy, popř. ve venkovní skříni,
je nutno přijmout dostatečná opatření k zajištění správné funkce výrobku.
Základním požadavkem je dostatečná cirkulace vzduchu - v opačném případě může dojít 
ke snížení účinnosti a zvýšení tlaku v systému, což může způsobit tepelný zkrat a poškození 
kompresoru.

Zde uvádíme několik požadavků při této instalaci :
1. nepoužívejte ohýbané lamely, narušují cirkulaci vzduchu
2. poměr otvorů musí být min. 80 %
3. úhel lamel je 0~20°
4. rozteč lamel je více než 100 mm
5. vzduchovod instalujte jen v tlakovém rozmezí dané venkovní
    jednotky (obvykle disponují jen velmi malým tlakem, cca 5 Pa)

Správná instalace Nesprávná instalace

Rychlost na sání by neměla být vyšší než 2,5 m/s, na výtlaku 5 m/s.
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